
Mehr als eine Schnittstelle!

Entwickelt  für:

TwixConnect von Artwin ist die leistungsstarke Anbindung an das schweizerische Telefonbuch TwixTel. 



Erweiterungen,  
die Standards setzen!

TwixConnect entstammt der artSolutions-Linie 

– einer neuen Reihe von professionellen Plug-Ins 

und Erweiterungen zu CAS genesisWorld/CAS 

Contact – kreiert und entwickelt von der Artwin 

AG. Alle artSolutions-Produkte entstehen in en-

ger Zusammenarbeit mit Anwendern, Partnern 

und Kunden. Daraus resultiert ein Höchstmass an 

Benutzerfreundlichkeit bis ins Detail. Deswegen 

garantieren Ihnen unsere Plug-Ins einen echten 

Mehrnutzen. Überzeugen Sie sich selbst. Sie wer-

den begeistert sein – vom ersten Tag an!



Die TwixConnect Ansicht kann direkt in Ihr Profil eingebunden werden. Dabei erlaubt die Suche sämtliche Feineinstellungen, wie Filter nach 
Kantonen, etc. Beim Import können Einzeladressen oder auch eine ganze Auswahl an Adressen mit einem Klick importiert werden.

Mehr als eine Schnittstelle!

TwixConnect steht in sämtlichen Listen und Ansichten zur Verfügung 
– so haben Sie die TwixConnect-Suche immer und überall zur Hand.

TwixConnect von Artwin ist die leistungsstarke 

Anbindung an das schweizerische Telefonbuch 

TwixTel.  Das bedeutet effizientes und bequemes 

Finden von Adressen in Twixtel direkt aus CAS ge-

nesisWorld/CAS Contact. TwixConnect überführt 

die Suchergebnisse in Ihre Adressdatei, korrigiert 

unsaubere Schreibweisen, erkennt automatisch 

Firmen- oder Einzelkontakte und aktualisiert per 

Mausklick die bestehenden Daten. Zeitraubendes 

Abtippen von Adressen war gestern. Automati-

sierte und rasante Bearbeitung Ihrer Kontaktda-

ten ist die Zukunft – dank TwixConnect!



Adresssuche ab Telefon-
maske – so einfach, so genial!

Mit TwixConnect können Sie bei jedem ein- oder 

ausgehenden Anruf die Adresse zur Telefonnum-

mer direkt in TwixTel suchen. Wird über die Te-

lefonnummer nichts gefunden, erweitert Twix-

Connect die Suche automatisch auf ähnliche Te-

lefonnummern. Die gefundene Adresse wird mit 

einem Klick in CAS genesisWorld/CAS Contact an-

gelegt (inklusive zugehörigem Ansprechpartner) 

und automatisch zum entsprechenden Telefonat 

verknüpft. Schneller und einfacher geht es wirk-

lich nicht.

Über den TwixConnect 
Button können Adressen 
direkt ab Telefonmaske 
gesucht und anlegt wer-
den. Ist die Suche erfolg-
los, sucht TwixConnect 
automatisch nach ähnli-
chen Telefonnummern.



Adressüberprüfung –
so sind Adressen stets aktuell.

Statistisch gesehen ändern sich pro Jahr in der 

Schweiz mehrere tausend Adressen. Ursachen 

sind z.B Umzug, Namensänderungen, Konkurse, 

usw. Bei Marketingaktionen verursachen diese 

«Adressleichen» oft erhebliche Kosten. Kosten, 

die Sie mit TwixConnect vermeiden können. Denn 

TwixConnect vergleicht Ihre Adressen mit dem 

aktuellen TwixTel – allfällige Änderungen werden 

dabei direkt angezeigt und auf Knopfdruck über-

nommen. So bleiben Ihre Adressen topaktuell 

und die Marketingkosten im Rahmen.

Die Adressvalidierung wird direkt ab der Firmen- und Einzelkontaktmaske gestartet. Ein spezieller Suchalgorithmus prüft die Adressen und zeigt 
allfällige Veränderungen an, die via Knopfdruck übernommen werden.



Flexible Möglichkeiten – 
Individualität ohne Grenzen!

Die Einstellungsmöglichkeiten von TwixConnect 

sind in allen wichtigen Funktionen konfigurier-

bar. So lässt sich zum Beispiel die komplette Feld-

zuordnung und Validierung von TwixTel zu CAS 

genesisWorld/CAS Contact frei konfigurieren. Die 

Standardeinstellungen sind aber schon so gut, 

dass Sie hier nur in speziellen Fällen eine Anpas-

sung vornehmen müssen.

In der Managementkonsole lassen sich die kompletten Einstellungen konfigurieren.



Die TwixConnect Funktionsmerkmale im Überblick:
• TwixConnect Suche als eigene Ansicht im Profil

• TwixConnect Suche aus allen Listen- und Suchansichten ausführbar

• TwixConnect Suche direkt ab allen Adressmasken

• TwixConnect Suche direkt ab der Telefonmaske

• Unterstützung diverser Suchmöglichkeiten inkl. Filtern etc.

• Excel-Export ab Suchansicht

• Direktes Importieren einer oder mehrerer Adressen

• Automatische Typzuordnung für Adressen (Einzelkontakt oder Firma)

• Automatisches Anlegen von Firma und Ansprechpartner direkt aber der Telefonmaske

• Automatische Ergänzung importierter Daten (Beispiel: Kanton, Anrede etc.)

• Datenerweiterung um korrekte Schreibweisen der Telefonnummer (Landesvorwahl) oder Str. durch Strasse

• Adressüberprüfung direkt ab Firma und Einzelkontakt-Maske

• Frei konfigurierbare Feldzuordnung (Mapping)

• Frei konfigurierbares Abfüllen von Standardwerten

• Konfigurierbare Validierungsfelder

• Konfigurierbare Spaltenansicht bei der Ergebnisliste

• Sortieren innerhalb der Ergebnisliste nach Spalten

• Unterstützung von Standard- und itdesign-Masken

• Mehrsprachig (D/E verfügbar -> F/I auf Anfrage)

• Verschiedene Farbschemas und Layouts auswählbar

• Verfügbar für CAS genesisWorld & CAS Contact Swissedition



1.  Enormer Zeitgewinn durch schnellere, effizientere Adresserfassung

2. Kostensenkung durch schnellere Erfasssung und Aktualisierung 

3.  Kostensenkung durch Vermeidung von Irrläufern beim Versand 

4. Imagevorteil durch korrekte Kunden-/Interessentenansprache

5. Schnellere Marketingmöglichkeiten.

6. Übernahme ganzer Zielgruppen aus Twixtel – mit einem Klick

7.  Einheitliche Datenstruktur durch saubere, einfache Erfassung

8. Permanente TwixConnect-Weiterentwicklung durch Artwin

9. Zukunftssicherheit durch Unterstützung künftiger TwixTel Versionen

Interessiert?
Gerne zeigen wir Ihnen das Zusammenspiel zwischen TwixConnect und CAS gene-
sisWorld/CAS Contact live. Auf Wunsch stellen wir Ihnen eine TwixConnect-Demo-
version zur Verfügung. Rufen Sie uns einfach an.

9 Gründe,
für die die Anschaffung von TwixConnect:
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